



országgyűlési képviselő

Országgyűlési hivatala

Irományszám: **V/2440**

Értkezett: **2014 DEC 19.**

Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Lázár János miniszterelnökséget vezető miniszterhez

„Milyen költségekről van szó és mi lesz a Paksi Atomerőmű managementjével?” címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön nemrég egy lapinterjúban arról beszélt az orosz-magyar nukleáris egyezmény és a paksi hitelszerződés kapcsán: *„megvan a lehetőség a kihátrálásra, aminek azonban a költségeit is viselnünk kell (...) a hitelszerződéssel nem kötöttük meg a kezünket, az bármikor kicserélhető.”*

Kérem, hogy a fentiekkel kapcsolatban tájékoztasson a következőkről:

- Pontosan milyen költségei vannak egy olyan megállapodásból történő kihátrálásnak, amelyet a kormány ugyan titokban, mindenfajta felhatalmazás nélkül írt alá, ám kormányzati állítások szerint még semmilyen mértékben nem realizálódott, azaz hitellehívás, szerződéskötés vagy már, a megvalósítás irányába tett lépés az ország nyilvánosságának és a parlamentnek a tudomása szerint nem történt?
- Amennyiben már ebben a fázisban is vannak költségei a megállapodás felmondásának, miért kötött a magyar kormány olyan egyoldalúan hátrányos egyezséget, amely a mostanihoz hasonló vis maior helyzetekben is kizárólag a magyar félre terheli a viták rendezésének költségeit és ki viseli ennek a felelősségét a kormányzat részéről?
- Miért folytatják tovább a beruházás előkészületeit, amikor már Önök is bizonytalannak ítélik a folytatást?

- Miért folytatják tovább a beruházás előkészületeit, amikor már Önök is bizonytalannak ítélik a folytatást?
- Pontosán mire és milyen feltételekkel lehetne kicserélni az orosz hitelszerződést (különösen annak a kormányzati állításnak a tükrében, hogy azért állapodtunk meg tendereztetés nélkül az oroszokkal, mert egyedül ők kínáltak kedvező finanszírozást)?
- Az a szintén Öntől származó bejelentést, amely szerint külföldiekre (oroszokra?) cserélik a Paksi Atomerőmű menedzsmentjét, már a kihátrálás része, vagy esetleg egy újabb ajándék az orosz kormánynak, hogy ne faroljon ki a beruházásból ugyanúgy, ahogyan azt a Déli Áramlat esetében tette?

Megtisztelő válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2014. december 19.

Tisztelettel:



Dr. Szél Bernadett
LMP